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(1) Complete com (V)erdadeiro ou (F)also.

01.( ) O médulo de um niimero complexo é um nimero real.

02.( ) Podemos afirmar que para todo z € C, temos [Re(2)]? + [Im(2)]* = |z|?
03.( ) Se f(z) = 2%, entdo f(2) = z* + jy°.
04.( ) Se d(z,w) representa a distdncia entre os numeros complexos z e w no plano complexo

e se z1, 22,23 € C, entdo d(z1, z3) > d(z1, 22) + d(22, 23).

05.( ) Ao multiplicarmos um numero complexo z por €’ 6, o vetor e??2 representa uma rotacao
em relagdo ao vetor z.

06.( ) |z—j| =|z+j| é uma reta no plano complexo.

07.( ) Se|z| =v2ew=1/z entdo |w| = V2/2.

08.( ) Sez=2e"""?ew=—2e"1""/2 530 niimeros complexos, entdo z = w.

09.( ) ‘|z| |w|’ < |z + w|, para quaisquer z,w € C.

10.( ) Para qualquer numero complexo s é verdadeiro que |s| < |Re(s)| < Re(s)

11.( ) Se z é um numero complexo e o é um numero real, entédo arg(z) = arg(az).

12.( ) O conjugado de z € C é representado pela reflexdo do vetor z com relagdo ao eixo imaginario.

13.( ) Se f(z) = jz/2, ent@o esta fungdo é continua em zo = 1.

14.( ) Podemos afirmar que lim,_,2; (22 + jy?) = 45.

15.( ) O dominio da funcao f(z) = 1/(z* + 1) é o conjunto {z € C|z # %j}.

16.( ) Seja a funagdo f(z) = /22 + 4> — jy. Entdo a imagem de z e de —% sdo iguais, isto é f(z) = f(—%).

17.( ) sen(jz) = jsenh (z) e cos(jz) = cosh(z).

18.( ) cos(arctg(3/4)) = 4/5.

19.( ) |z — zo| representa a distancia entre z e zo no plano complexo.

20.( ) Ndmeros complexos néo tem aplicagbes em Andlise de Circuitos em Corrente Alternada.

21.( ) As formas de onda de seno e cosseno estao sempre em fase.

22.( ) Considerando o valor principal do logaritmo, temos j~% = ™

23.( ) Ln(—ej) =1—mj/2

24.( ) Seja z =z + jy. A fun¢io w = sen(z) leva a reta z = ¢ onde 0 < ¢ < 7/2 no ramo direito da hipérbole
u? v?

senfc  cos2c
do plano-uv.
25.( ) sen(z + jy) = sen(z) cos(jy) + sen(jy) cos(z)
26.( ) cos(x + jy) = cos(z) cosh(y) — j sen(x)senh (y)

Bons estudos!



